

IMPRESSUM

Details of the website operator:

Company Name: Jet'n'Fly Limited Liability Company (Jet'n'Fly Kft.)

Registered Office: 1054 Budapest, Kálmán Imre street 1. Represented by the Managing Director: Zoltánné Bozsér

Company Registration Number: 01-09-431657

Tax Number: 32578689-2-41

EU Tax Number: HU32578689Email: office@jetnfly.comWebsite: https://jetnfly.com

The hosting service provider and website operator:

Milcomp Services Kft.

Headquarters: 2030 Érd, Csaba utca 67

Company Registration Number: 13-09-192367

Tax Number: 26283535-2-13 Website: http://www.travelgate.hu/ Email: molnar.marci@icloud.com

EXEMPTION FROM LIABILITY

The information provided on these websites is regularly reviewed and updated with due care by Jet'n'Fly Kft.. Despite all efforts, data may have changed in the meantime. Therefore, Jet'n'Fly Kft. assumes no liability or guarantee for the currentness, accuracy, or completeness of the information presented. This also applies to all external websites accessible via hyperlinks from our pages. Jet'n'Fly Kft. is not responsible for the content of any linked external sites and does not endorse their content. Furthermore, Jet'n'Fly Kft. reserves the right to modify, supplement, or delete any information on this website at any time and without prior notice.

COPYRIGHT

Under Section 1 (1) of Act LXXVI of 1999 on Copyright (hereinafter: Copyright Act), the website qualifies as a copyrighted work, and thus all parts of it are protected by copyright. Pursuant to Section 16 (1) of the Copyright Act, the unauthorized use of graphic and software solutions or computer programs found on the website, as well as the use of any application that allows the modification of the website or any part thereof, is prohibited. Any material from the website or its database may only be used with the written consent of the

rights holder and must include a reference to the website and the source. The rights holder: Jet'n'Fly Kft.

DATA PROTECTION

Information on the processing of personal data can be found in our Privacy Policy, which has been prepared in accordance with the General Data Protection Regulation (GDPR).